

SLÁVNOSTNÝ PREJAV PRI PRÍLEŽITOSTI UKONČENIA ŠKOLSKEJ DOCHÁDZKY V MATERSKEJ ŠKOLE

Milé deti a vážení rodičia!

Vítam vás na dnešnej milej slávnosti, ktorá sa uskutočňuje pri príležitosti ukončenia školskej dochádzky v materskej škole.

Vážení rodičia, je čas otvoriť stránku ďalšej životnej etapy vašich detí, ktoré krok za krokom opúšťajú svoj bezstarostný svet hier. Prichádza čas, kedy odložia svoje hračky a budú sa prispôbovať dôležitejším každodenným povinnostiam. Ešte si živo pamätáme uplakané tváričky, ktoré boli odpútané z náručia svojich rodičov do celkom cudzieho prostredia. Práve to nás nabádalo k tomu, aby toto prostredie bolo vytvorené srdcom, dušou a aby deťom pripomínalo rodinné prostredie. Preto pani učiteľky neraz nahrádzali deťom matky, ich ruky prechádzali po líčkach detí a utierali im slzy. Tieto slzičky vyschli s pribúdajúcimi dňami, keď zistili, ako je im v materskej škole dobre, kde si našli kamarátov, zžili sa s prostredím. Ani sme sa nenazdali a z našich drobcov vyrástli krásne veľké deti, ktoré sú pripravené na vstup do základnej školy.

Počas celého obdobia dochádzky vašich detí do materskej školy sme sa snažili našu prácu viesť metódou postupnosti a primeranosti tak, aby deti boli po stránke psychickej, rozumovej a citovej pripravené riešiť situácie, ktoré prináša prechod z materskej do základnej školy.

Po prázdninách vkročíte po prvýkrát do „veľkej“ školy, stanú sa z vás žiaci, ktorí si budú musieť plniť svoje školské povinnosti. Naučíte sa čítať, písať, počítať. Rozprávkové knihy, ktoré ste doteraz poznali iba z rozprávania a čítania dospelých, vám otvoria svoje skryté tajomstvá. Čaká vás nová pani učiteľka, ktorá sa na vás už teraz teší. Čakajú vás noví kamaráti, s ktorými v škole prežijete nezabudnuteľné chvíle.

Po dobrých skúsenostiach spolupráce s vami apelujem na vás, aby ste boli nápomocní aj budúcim učiteľom vašich detí na základnej škole, aby úroda vášho spoločného cieľa bola taká bohatá ako v našej doterajšej spolupráci. Do ďalšieho života vám prajem veľa lásky, trpezlivosti a radosti z vašich detí.

S láskou

Mgr. Iveta Strukanová

riad.školy